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HYRJE 

“ ”
Shqipërisë, hartohet në zbatim të nenit 19, të ligjit nr.19/2023, “Për disa shtesa dhe 

“
””

‘
’

–

–

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_6082
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PJESA I: KUADRI PËR INTEGRIMIN EVROPIAN 
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- 

“Ballkani Perëndimor drejt Tregut Unik 
Pagesave në Euro (SEPA)”
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për të vlerësuar gadishmërinë për t’u 

të kanë qenë një ‘motor’ i rritjes ekonomike në Ballkanin 
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konkurrencën e bizneseve dhe mundësitë e tyre për t’u përfshirë më shumë në tregtinë 

mirë për t’i bërë ekonomitë më digjitale. Digjitalizimi i ekonomisë është me rëndësi 

–
–
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–
–

–

ҫështjet kryesore të adresuara
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 si dhe hapjen e mundësive për të aplikuar për “Rrjetin e Qendrave Evropiane të 

për t’u përgatitur për anëtarësimin në SEPA.

kompanive konkurruese të rriten dhe t’u ofrojnë konsumatorëve qasje më të lehtë në mallra 

–
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Digjitale “Rrjeti i Qendrave Evropiane të Inovacionit Dixhital për Vendet e Asociuara”. 
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‘

’

 

vendi pritës i “Samitit Ukrainë – Evropë Juglindore”, i cili u mbajt më 28 

- –
“themeloret”;

- 



  
Faqe 14 

 

  

Asociimit ‘Shqipëri BE’, gjatë të 

parlamentar dhe në këtë kuadër vlen për t’u theksuar prezantimi i Konventës Parlamentare 
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–

–

njohurive që një vend mund të marrë për t’u shndërruar në institucione funksionuese. Ndër 

–
mikpritën së bashku në Tiranë, liderët pjesëmarrës në Samitin “Ukrainë
Juglindore”me pjesëmarrjen e liderëve  nga  Europa  Juglindore dhe Ballkani Perëndimor, në 
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–
 

–

Asociimit “BE Shqipëri”. Ministri Hasani vlerësoi 

tjetër shprehu keqardhjen që Këshilli i Dhjetorit të vitit 2023 nuk arriti t’i përgjigjej pozitivisht 

anëtarësimit, nisjen e negociatave për grupkapitullin e “themeloreve”. Gjatë takimit u 

Ministrave të Jashtëm të grupit “Miqtë e Ballkanit Perëndimor” dhe MPJ
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tij në  Konferencën Ndërkombëtare “Raisina Dialogue 2024”, në Nju Delhi të Indisë, zhvilloi 

e tretë të Forumit të Diplomacisë së Antalias, tema kryesore e të cilit ishte: “Përparimi i 
diplomacisë në kohë trazirash”. I ftuar në një nga panelet e forumit, Ministri Hasani e vuri 

së për t’u bërë një aktor global. Ai nënvizoi se: “BE ka potencialin 
për t’u bërë një lojtar i vërtetë global dhe nuk mund t’i shmanget më zgjedhjeve të vështira. 

është çelësi për të arritur këtë qëllim”.



  
Faqe 19 

 

  

për përpjekjet e vendit tonë për t’u bërë një kandidat lider në procesin e zgjerimit të BE

duke ju referuar mundësisë për të kontribuar në lëndët e para të konsideruara “kritike”.

Referuar statusit të “observuesit” ambasadori u shpreh se do ta kenë në vëmendje.

–
grupit për Ballkanin Perëndimor), z. Audronius Ažubalis (anëtar i parlamentit), z. Zenonas 

që ka sektori i arsimit, sfidat e largimit të “trurit” nga vendi, pas anëtarësimit (brain drain), 
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–

• 
• 
• 

• 

• 

–

–

mekapitujt negociues, përkatësisht, Kapitulli 23 “Gjyqësori dhe të drejtat themelore” dhe 
Kapitulli 24 “Drejtësia, liria dhe siguria”, Kriteri Politik “Shteti i së drejtës” dhe “Funksionimi i 
institucioneve demokratike”.

- 

- 
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Asociimit “
”, zhvilluar më 1 shkurt 2024, në Tiranë

- 
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− 

− 
parë “Themelorët”.

–
− 

− 

− –

Në vijim startoi procesi i konsultimit publik, ku sipas parashikimeve të Ligjit nr.146/2014 “Për 
njoftimin dhe konsultimin publik”, projektvendimi i Këshillit të Ministrave “Për miratimin e 

– 2026” u publikua në datën 14 nëntor 2023, 

–

–
Ministrave nr. 16, datë 11.1.2024 “Për miratimin e Planit Kombëtar për Integrimit Evropian 

– 2026”.

–

–

https://www.konsultimipublik.gov.al/Konsultime/Detaje/681
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–

 Urdhër i Ministrit të Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale nr. 77, datë 13.02.2024 “Për 
– “Mjaftueshmëria me gjak të sigurtë 

cilësor”,
 Vendim i Këshillit të Ministrave nr. 152, datë 13.3.2024 “Për miratimin e Strategjisë 

–2030 dhe të planit të veprimit në zbatim të saj”,
 Urdhër i ministrit të Infrastrukturës dhe Energjisë nr. 57, datë 13.3.2024 “Për 

organizatave të projektimit dhe prodhimit”,
 Urdhër i ministrit të Infrastrukturës dhe Energjisë nr. 61, datë 18.3.2024 “Për 

caktuar të operimeve”,
 Vendim i Këshillit të Ministrave nr. 117, datë 6.3.2024 “Për disa shtesa dhe ndryshime 

në vendimin nr. 822, datë 7.10.2015, të Këshillit të Ministrave, “Për miratimin e 

energjisë elektrike, që nuk janë objekt koncesioni”, të ndryshuar,
 Udhëzim i ministrit të Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural nr. 4, datë 9.2.2024 “Për 

vendosjen e niveleve maksimale, për disa kontaminues në ushqime”,
 Udhëzim i ministrit të Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural nr. 2, datë 30.1.2024 “Për 

miratimin e programeve të kontrollit dhe inspektimit të disa formave të peshkimit”
 Projektligji “Për sigurinë kibernetike”, miratuar në Këshillin e Ministrave më 

 Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 82/2021“Për
përkthyesit zyrtar”, miratuar në Këshillin e Ministrave më datë 

 Projektligj “Për etiketimin e produkteve me ndikim në energji”, miratuar në Këshillin e 
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PJESA II: NEGOCIATAT PËR ANËTARËSIMIN NË 
BASHKIMIN EVROPIAN 

–

–
ҫ

i parë “Themelor t”, i dytë “Tregu i 
brendshëm”, tretë “Konkurrueshmëria dhe rritja gjithëpërfshirëse”, 
“Agjenda e gjelbër dhe ”, i pestë “Bu
kohezioni”, gjashtë “Marrëdhëniet e jashtme”.

Në përputhje me metodologjinë e Bashkimit Evropian, grupimi i parë “Themeloret” është 

përputhshmërisë, i njohur si “screening” përfundoi me suk

• parë “Themeloret”, –
ku përfshihen kapitulli 23 “Gjyqësori dhe të drejtat themelore”, kapitulli 24 

“Drejtësia, liria dhe siguria”, kapitulli 5 “Prokurimi publik”, kapitulli 18 “Statistikat”, 
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kapitulli 32 “Kontrolli financiar”, kriteri ekonomik, funksionimi i institucioneve 

• dytë “Tregu i brendshëm”, –
ku përfshihen kapitulli 4 “Lëvizja e lirë e kapitalit”, kapitulli 9 “Shërbimet 

financiare”, kapitulli 1 “Lëvizja e lirë e mallrave”, kapitulli 3 “E drejta e vendosjes dhe 
liria e ofrimit të shërbimeve”, kapitulli 7 “E drejta e pronësisë intelektuale”, kapitulli 6 
“Legjislacioni për ndërmarrjet”, kapitulli 8 “Konkurrenca”, kapitulli 2 “Lëvizja e lirë e 
punëtorëve” dhe kapitulli 28 “Mbrojtja e konsumatorit dhe shëndetit”.

• tretë “Konkurrueshmëria dhe rritja 
– apitulli 10 “Shoqëria 

e informacionit dhe media”, kapitulli 19 “Politikat sociale dhe punësimi”, kapitulli 26 
“Arsimi dhe kultura”, kapitulli 20 “Ndërmarrjet dhe politikat industriale”, kapitulli 29 
“Doganat”, kapitulli 16 “Tatimet”, kapitulli 17 “Politika monetare” dhe kapitulli 25 
“Arsimi dhe shkenca”.

• katërt “Agjenda e Gjelbër dhe lidhshmëria e 
qëndrueshme”, –
“Transporti”, kapitulli 15 “Energjia”,kapitulli 21 “Rrjetet trans evropiane” dhe kapitulli 
27 “Mjedisi dhe ndryshimet klimatike”.

• për Grupimin e pestë “Burimet, bujqësia dhe kohezioni”, 
– kapitull 11 “Bujqësia dhe zhvillimi 

rural”, kapitulli 12 “Politikat e Sigurisë Ushqimore, Veterinarisë dhe Mbrojtjes së 
Bimëve”, kapitulli 13 “Peshkimi”, kapitulli “Politikat Rajonale dhe Koordinimi i 
Instrumenteve Strukturore” dhe kapitulli 33 “Dispozitat Financiare dhe Buxhetore”.

• për Grupimin e gjashtë “Marrëdhëniet me jashtë”, 
– kapitulli 30 “Marrëdhëniet me jashtë” 

dhe kapitulli 31 “Politika e jashtme e sigurisë dhe e mbrojtjes”.

• 

• 
• 

• 

piketave hapëse për çeljen e negociatave për Grupkapitullin I “Themeloret”. 

kapitujve ‘Themeloret’
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• Udhërrëfyesin “Shteti i së Drejtës”
, i cili pëfshin kapitullin 23 “Gjyqësori dhe të Drejtat Themelore” dhe 

kapitullin 24 “Drejtësia, Liria dhe Siguria”. Ky 

• Udhërrëfyesin “Reforma në Administratën Publike”

–

–

 
 
 
 
 

“Themeloret”.
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- 
kapacitetesh për ҫdo kapitull/ kriter të acquis; 

- 

kuadrin metodologjik dhe fishat për ҫdo GNPIE, sipas ҫdo kapitulli që lidhen me nevojat e 

- Dërgimin zyrtarisht të kuadrit metodologjik & fishave ҫdo anëtari të GNPIE së sipas ҫdo 

- Plotësimi i fishave nga ҫdo anëtar i GNPIE sipas ҫdo kapitulli lidhur me nevojat e 

- 

- 

- 

- –

- 

ҫ
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1 “Themeloret”

(kriteri “Funksionimi i ”), çështje të sigurisë, luftën ndaj 

llogaridhënien (kriteri RAP). “Statistikat” është gjithashtu një kapitull i rëndësishëm, pasi gjatë 

“Themelorët”, ku janë të angazhuar rreth 662 anëtarë.

Më specifikisht, në 24 takimet e zhvilluara të mekanizmit për Grupimin I ‘Themeloret’, disa 
nga ҫështjet e trajtuar, diskutuar dhe konsultuar lidhen me (i) 

–

identifikim të masave të parashikuara në Planet e së Ardhmes ‘Future plans’

’

’
Indeksve të raportit vjetor PSIE 2023 për Grupimin II ‘Tregu i Brendshëm’
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mars) ҫështjet prioritare të trajtuara janë ndjekur (38  konkluzione), duke e 

“Themelorët” ka ndjekur gjatë kësaj periudhe raportuese lidhen me (i) përfaqësimin në 

planeve të punës për ndjekjen e ‘Planeve të së Ardhm’s'/Future Plans

(viii) konsolidimi i raportit ‘Rule of Law Report’

–
Prokurimi publik i Gjelbër: Një qasje moderne strategjike e prokurimit”, 

rupimin e parë të kapitujve “Themeloret”, 
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përkundrejt kërkesave të EU acquis për “Themeloret”.

“Themeloret” të cilat janë: hartimi i draft Udhërrëfyesit të “Shtetit të së Drejtës” si dhe draft 
Udhërrëfyesi për “Reformën në Administratën Publike” sikurse paracaktuar në metodologjinë 

Ministrave nr. 737, datë 13.12.2023 “Për miratimin e Udhërrëfyesit për Reformën 
–2030”. 

“Udhërrëfyesi për Funksionimin e Institucioneve Demokratike ”

4
Raporti i publikuar në faqen e Komisionit: https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/system/files/2023-

07/AL%20Cluster_1%20Draft%20screening%20report_external%20version.pdf 
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Evropian me temë “Konsultimi i draft Udhërrëfyesit për Funksionimin e Institucioneve 
Demokratike”, me përfaqësues të shoqërisë civile, ekspertë të botës akademike, botës së 

23 “Gjyqësori dhe të 
Drejtat Themelore” dhe kriterin “Funksionimi i Institucioneve Demokratike” 

‘Themeloret’

raportuese për Grupimin e parë “Themeloret”, paraqiten si 

–
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–

 –
 

 

 
–

–

konferencën ndërkombëtare “Forcimi i Llogaridhënies”
kundër korrupsionit në Ballkanin Perëndimor” përgjatë datave 4
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atë  muajit Janar 2024 u iniciua  fushata e komunikimit antitrafik “E vërteta N’Ndrit”, e cila 

Në procesin e përpunimit të të dhënave të mbledhura gjatë “Censit të Popullsisë dhe 
Banesave” të vitit 2023, INSTAT është duke u përgatitur për publikimet e para të rezultateve 
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–
për Kapitullin 18 “Statistikat”. Përveç kësaj, është duke finalizuar kontributin për raportin 

e “Censit të 
Bujqësisë dhe Fermave Bujqësore”

2 “Tregu i rendshëm”

kapitujve “Tregu i brendshëm” është ndër grupimet më voluminoze, me 9 kapituj, që 
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“Tregu i Brendshëm”, ku janë të angazhuar rreth 114 anëtarë.

Më specifikisht, në 6 takimet e zhvilluara të mekanizmit për Grupimin II ‘Tregu i Brendshëm’, 
disa nga ҫështjet e trajtuar

realizuar nga anëtarët e grupit të punës mbi hartimin e projektligjit“Për disa shtesa dhe 
ndryshime në Ligjin nr. 52, datë 22.05.2014 “Për veprimtarinë e sigurimit dhe risigurimit”

takimin e Nënkomitetit “Tregu i Brendshëm”;

–

Ardhmes ‘Future plans’

2023 për Grupimin II ‘Tregu i Brendshëm’

“Tregu i Brendshëm” ka ndjekur gjatë kësaj periudhe raportuese lidhen me (i) ndjekjen e 

paketës raportuese lidhur me organizimin efikas të Nënkomitetit te “Tregu i Brendshëm (në 

’
’

’
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”

, “

” –

“ ”
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“
”

rill 2024 një rregullore “Për përcaktimin e 
bitimet direkte në euro”, që transpozon nenin 5 të 

Aplikimin për Përfshirjen e Shqipërisë në “Hapësirën Gjeografike” të Zonës së vetme të 

hkurtit 2024, udhëzuesin 10/2024 “Për raportimin e 
incidenteve të mëdha”
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• 

• 

• 

Vendim Nr.116, datë 19.03.2024 “Autorizimi i ndihmës shtetërore për ‘Projekti fotovoltaik 
lundrues në HEC Vau i Dejës’”.
Vendim i Komisionit të Ndihmës Shtetërore Nr. 115, datë 15.02.2024 “Autorizimi i Ndihmës 
Shtetërore për ‘Thirrje për Grante dhe Masa Mbështetëse për Startupet dhe Lehtësuesit’”. 
Gjithashtu, gjatë periudhës raportuese është miratuar VKM Nr. 61, datë 7.2.2024 “Për 

anëtarëve të tyre”.

, gjatë “Javës së Konsumatorit 2024” janë zhvilluar 
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dhe Mbrojtjes Sociale Nr. 97, datë 23.02.2024 u miratua “Rregullorja për sigurimin e cilësisë”. 

“Standardet dhe specifikimet e Komunitetit në lidhje me një sistem të cilësisë për qendrat e 
gjakut”.

2030 “Mjaftueshmëria me gjak të sigurt dhe 
cilësor”.

Tregtisë së Paligjshme të Produkteve të Duhanit, një angazhim i zyrtarizuar në “Deklaratën e 

duhanit”. Për të përmbushur këtë angazhim, gjatë muajve në vijim do të zbatohen veprime të 

3 “Konkurrueshmëria dhe rritja ”

“Konkurrueshmëria dhe rritja gjithpërfshirëse” përfshin çështje si transformim

–

Përgjatë periudhës raportuese, për ҫdo kapitull respektivisht kanë filluar përgatitjet 

metodologjisë për Pozicionin Negociues, draft “ ”, i shpërndarë nëpër 

“Konkurueshmëria dhe Rritja Gjithëpërfshirëse”, ku janë të angazhuar rreth 406 anëtarë.
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Më specifikisht, në 13 takimet e zhvilluara të mekanizmit për Grupimin III ‘Konkurueshmëria 
dhe Rritja Gjithëpërfshirëse’, disa nga ҫështjet e trajtuar, diskutuar dhe konsultuar lidhen me 

Informacionit pranë Universiteteve, konkretisht Universitetit ‘Eqrem Çabej’ në Gjirokastër 
dhe Univeritetit ‘Luigj Gurakuqi’ në Elbasan, (v) koordinimi dhe inforemimi mbi zhvillimin e 

Shqipëri “Drejtësi, Liri dhe Siguri”, në datat 20

–

‘Future plans’, (xi) Progres raportin dhe kontributet për vitin 2024, (xii) monitorimi i 

raportit vjetor PSIE 2023 për Grupimin III ‘Konkurueshmëria dhe Rritja Gjithëpërfshirëse’, (xvi) 

“ ” ka ndjekur gjatë kësaj periudhe 

paketës të ‘Planeve të së Ardhmes’/Future Plans si dhe paketës së Integrimit të 

Evropian të Grupimit III ‘Konkurrueshmëria dhe Rritja Gjithpërfshirëse’, rezulton 71%, nga ku 
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Është miratuar me Vendim të Këshillit të Ministrave Nr. 152, datë 13.03.2024 “Strategjia 
2030”shoqëruar me Planin e Veprimit;

Është  miratuar me Vendim të Këshillit të Ministrave më Datë 11 janar 2024 projektligji “Për 
sigurinë kibernetike”. Miratimi i këtij ligji në seancë plenare të Kuvendit parashikohet të 

Është miratuar Udhëzimi Nr. 2, datë 11.03.2024 “Deklarimi i procedurave të para

ekspres”.Në përputhje me këtë udhëzim, ka filluar të testohet në serverin e sistemit IT 

htë miratuar ligji nr. 105/2023 “Për disa shtesa në ligjin nr. 92/2014, 
“Për tatimin mbi vlerën e shtuar në Republikën e Shqipërisë”, i ndryshuar”, botuar në 

 

thirrjes për projekte EUREKA në Ballkanin Perëndimor 2024”. Paralelisht NASRI po 

 
2024 u publikua një thirrje e re nga NASRI për “Projekte të Teknologjisë dhe 
Inovacionit”. IAL

 

 Kombëtar për Zhvillimin Profesional të Mësuesve”,  është shpallur në janar 
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4 “Agjenda e Gjelbër dhe ”

4 “Agjenda e Gjelbër dhe lidhshmëria e qëndrueshme” mbulon katër fusha të 

rupim, Bashkimi Evropian është angazhuar në “Agjendën e Gjelbër” si dhe
“Planin Ekonomik të Investimeve” për vendet e Ballkanit Perëndimor për të rritur dhe

€

(dhjetë) iniciativa “ ” të investimeve në fushat kryesore siçjanë: transporti i 
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–

të metodologjisë për Pozicionin Negociues nga Grupi Negociator, “ ” i përdoruar për 

‘Agjenda e Gjelbër dhe Lidhshmëria e Qëndrushme’, ku janë të angazhuar rreth 264 anëtarë.

IV ‘Agjenda e Gjelbër 
Qëndrushme’, disa nga ҫështjet e trajtuar, 

–

identifikim të masave të parashikuara në Planet e së Ardhmes ‘Future plans’, (xii) Progres 

Grupimin IV ‘Agjenda e Gjelbër dhe Lidhshmëria e Qëndrushme’, (xvii) diskutime lidhur me 
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‘Agjenda e Gjelbër dhe Lidhshmëria e Qëndrushme’

(iii) vlerësimi i riskut ndaj Ndryshimeve Klimatike, ‘Get ready 
for the transition of SPC into IUCLID’ ‘Getting familiar with ECHA’s biocide guidance for the risk 

’

- 

- –

“Për miratimin e rregullores për specifikimet shtesë të vlefshmërisë ajrore për një tip 
të caktuar të operimeve”.

- 

- Është miratuar Vendimi i Këshillit të Ministrave nr. 161, datë 20.03.2024 “ Për 
2027”, dhe përmban listën me të 

 –
 Rehabilitimi i linjës “Rrogozhinë – – –

Maqedoninë e Veriut”
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 –
 –

– –
- 

- 

–

- –
datë 27.03.2024, Projektligj “Për etiketimin e produkteve me ndikim në energji”.

- 

 VKM Nr. 08, datë 11.01.2024“Për kriteret dhe procedurat për përfitimin e 

trajtimit të tyre” –

masa të tjera mbrojtëse përkatëse.Ky vendim do t’i shtrijë efektet në 

 VKM Nr. 144, datë 13.03.2024 “Për përcaktimin e kushteve dhe procedurave 

infrastrukturës së sistemeve të gazit natyror” 

- 
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konkurruese për përzgjedhjen e projekteve për “Projektimin, financimin, ndërtimin, 

per nje kapacitet max prej 300 MW.”, e cila pritet të përfundojë në 10 korrik 2024.
- 

- –
Ministrave nr. 117, datë 6.3.2024 “Për disa shtesa dhe ndryshime në vendimin nr. 
822, datë 7.10.2015, të Këshillit të Ministrave, “Për miratimin e rregullave dhe 

nuk janë objekt koncesioni”, të ndryshuar. 
- 

- 

- Është miratuar urdhri i Kryeministrit nr. 35, datë 19.02.2024 “Për përcaktimin e 

biodegradueshme”.
- 

ligjit 81/2017 “Për zonat e mbrojtura” me miratimin e ligjit nr. 21, datë 22.02.2024 
“Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 81/2017, “Për zonat e mbrojtura”.

- 
Mbrojtjes Sociale nr. 95, datë 22.02.2024 “Për ngritjen e grupit të punës për 
rishikimin e ligjit nr.95/2015 “Për produktet biocide dhe përdorimin e tyre në 
shëndetin publik”.

“Burimet, bujqësia dhe kohezioni”

Në përputhje me metodologjinë e re të Bashkimit Evropian për zgjerimin, grupimi 5 “Burimet,
bujqësia dhe kohezioni social” paraqet një rëndësi të veçantë për Shqipërinë. Ai mbulon 
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“Burimet, Bujqësia dhe Kohezioni”, ku janë të angazhuar rreth 229 anëtarë.

“Burimet, Bujqësia 
i’, disa nga ҫështjet e trajtuar

projektin “Institutional Support to Albania in 
the Agricultural and Fisheries Sectors toward EU Accession” dhe zbatimin e tij duke 

–

identifikim të masave të parashikuara në Planet e së Ardhmes ‘Future plans’, (viii) Progres 

Grupimin V “Burimet, Bujqësia dhe Kohezioni”, (xvii) diskutime lidhur me planifikimin në 

“Burimet, Bujqësia dhe Kohezioni”

’

–
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–

–

6 “Marrëdhëniet me jashtë”

kapitujve të negociatave mbulon dy kapituj kryesorë: kapitulli 30 “Marrëdhëniet me jashtë” 
dhe kapitulli 31 “Politika e jashtme e sigurisë dhe e mbrojtjes”.

“Marrëdhëniet me Jashtë ”, ku janë të angazhuar rreth 54 anëtarë.

VI “Marrëdhëniet me 
’, disa nga ҫështjet e trajtuar, diskutuar dhe konsultuar lidhen me (i) vlerësimin e 

–

identifikim të masave të parashikuara në Planet e së Ardhmes ‘Future plans’

Grupimin VI “Marrëdhëniet me Jashtë”
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“Marrëdhëniet me Jashtë”

- 

- U miratua ligji Nr 4/2024 “Për miratimin e strategjisë së sigurisë kombëtare në 
Republikën e Shqipërisë”. Kjo strategji 

–
- 
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PJESA III: PJESËMARRJA E GRUPEVE TË INTERESIT NË 
PROCESIN E NEGOCIATAVE DHE INTEGRIMIT 
EVROPIAN 

“Për krijimin, organizimin dhe funksionimin e strukturës shtetërore 

ë Bashkimin Evropian”, Platforma e Partneritetit për Integrimin 

“

”
“

”,

“Mbështetje
Acquis”

ҫdo

- 
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- 

- 

 

 

Në kuadër të Iniciativës së lanҫuar roli i ‘Anëtarëve Kandidatë për Zgjerim/Enlargement 
Candidate Members’ (ECMs) është një titull honorifik, i cili tregon mbështetje dhe 

 

 

lanҫ
shoqërisë civile, akademinë, sindikatave, duke vlerësuar se kjo iniciativë është e veҫantë, 
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e Kapitullit 23 ‘Gjyqësori dhe të drejtat themelore’ & Treyza e Kriterit ‘Funksioni i 
Institucioneve Demokratike’, Grupimi I ‘Themeloret’;

 
Kapitullit 3 ‘E drejta e vendosjes dhe liria për të ofruar shërbime’ & Treyza e Kapitullit 
28 ‘Mbrojtja e konsumatorit dhe shëndetit publik’, Grupimi II “Tregu i brendshëm’;

 
Kapitullit 27 ‘Mjedisi’, Grupimi IV ‘Agjenda e Gjelbër dhe Lidhshmëria e 

’;
 

Kapitullit 11 ‘Bujqësia dhe Zhvillimi Rural’, Grupimi V ‘Bujqësia, Zhvillimi Rural dhe 
’;

 
Kapitullit 31 ‘Politika e jashtme, e sigurisë dhe e mbrojtjes’, Grupimi VI ‘Marrëdhëniet 

’;

Grupimi 1 “Themeloret”
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ҫ

Në këto takime janë trajtuar, diskutuar dhe konsultuar ҫështje lidhur me:
- 

- 
- Rishikimi i Ligjit “Për Koncensionet dhe Partneritetin Publik Privat PPP” dhe 

2014/23/BE. 
- 

- 

- 

- 

- 

- 
- 
- 
- 

- 

- 

Grupimi 2 “Tregu i brendshëm

Partneritetit për Integrimin Evropian, ku janë trajtuar rreth 13 ҫështje tematikash me një 

Në këto takime janë trajtuar, diskutuar dhe konsultuar ҫështje lidhur me:
- 
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- 

- 

- –
- 

- – –

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Grupimi 3 “Konkurrueshmëria dhe rritja gjithpërfshirëse”

Partneritetit për Integrimin Evropian, ku janë trajtuar rreth 7 ҫështje tematikash me një 

Në këto takime janë trajtuar, diskutuar dhe konsultuar ҫështje lidhur me:
- 
- 

- 

- 
- 
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- Agjenda e Planit të Rritjes/Growth Plan, sipas tematikës Kapitali Njerëzor/Human 

“Agjenda e Gjelbër dhe Ndërlidhja e Qëndrueshme” 

Evropian, ku janë trajtuar 1 ҫështje tematike me një pjesëmarrje 

Në takim u trajtua, diskutua dhe konsultua ҫështje lidhur me:
- 

“ ”

ku janë trajtuar 9 ҫështje tematike 

Në këto takime janë trajtuar, diskutuar dhe konsultuar ҫështje lidhur me:
- 
- 
- 
- 
- 

- 
- 
- 
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PJESA IV: INTEGRIMI EVROPIAN NË NIVEL VENDOR 

duhet të sigurojnë që qytetarëve të tyre t’u ofrohen të njëjtat shërbime, ashtu si edhe 

• 

• 
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–

–

–

–
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–
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–

 

–



  
Faqe 65 

 

  

 

Dita e tretë e trajnimeve u koordinua me Projektin “BE ja për Bashkitë”. Kjo ditë iu dedikua 

–

 

– –
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 Workshopi “Bashkitë dhe Procesi i Integrimit në BE: Roli i Këshillave Bashkiakë’’ 

Në datën 21 shkurt 2024, AMVV me mbështetjen e Projektit “Bashkitë për në Evropë” 
organizoi në Tiranë seminarin me temë ‘’Bashkitë në procesin e integrimit evropian të 

– Roli i Këshillave Bashkiakë”. Workshop


